

从虚幻的巅峰跌落 中国女足何去何从

记者观察

从2022年亚洲杯夺冠到2023年的“三大皆空”(世界杯小组赛未出线,亚运会止步半决赛,巴黎奥运预赛提前出局),中国女足从虚幻的巅峰跌落。

中国女足还是不是一支亚洲强队?如今所有人都会打上一个问号。与日本队、澳大利亚队的差距早已拉大,亚运会上一支日本二队足让全主力的中国女足疲于奔命,何况在世界杯上打进八强的日本一队。

闭门造车五年的朝鲜队,没有留洋球员,也没有花哨的打法,只是用简单有效的传接便碾压了中国队。昔日的山下败将韩国队也不再是吴下阿蒙,双方无论技战术、体能、球员素质均平分秋色。回头看,去年亚洲杯决赛面对韩国队,中国女足的逆转,是有幸运女神相助。

中国女足为何越踢越差?未来球队应该坚持怎样的战术思路?青训体系又将如何打造?厦门白鹭体育场里姑娘们的泪水令人心疼,也令人迷茫。



中国队主教练水庆霞(中)在比赛失利后 新华社发

失利存在不利的客观原因

此次中国女足在巴黎奥运会亚洲区预选赛上未能晋级有客观原因。首先抽签不利,其他组别强弱分明,唯独中国队所在的B组是“死亡之组”,有朝鲜、韩国和泰国队,除了能在泰国队身上讨便宜外,中国女足在其他两场比赛很难得分、赚净胜球。

最后一役中韩两队打平,双双被淘汰出局,鹬蚌相争渔翁得利,C组乌兹别克斯坦队凭借2胜1负积6分净胜2球,成为成绩最好的第2名晋级第三阶段比赛。亚运会上,中国队曾以7比0大胜乌兹别克斯坦队,

实力远在对方之上,但规则就是规则。当然,就算中国队侥幸晋级,以目前的实力,四强赛要战胜日本队和澳大利亚队,争夺两个最终进军巴黎奥运会的名额,基本也是不可能完成的任务。

此外,伤病和海外留洋球员归队较晚也是影响中国队发挥的另一客观原因,核心球员王霜伤缺,张琳艳也有腿伤的困扰,吴澄舒等一众留洋球员最晚的比赛前两天才抵达厦门,和球队合练少,需要倒时差,都曾令主教练水庆霞十分焦虑。开赛后期球队大面积发烧感冒的侵袭,吴澄舒、李梦雯、姚伟、刘艳秋、闫锦锦都曾因发烧缺席比赛,给中国女足排兵布阵带来一定困扰。

用人思路混乱引发猜测

但客观原因并非主因,中国女足在场上表现出来的技战术水平以及水庆霞的排兵布阵被认为是中国女足失利的主因。

中国队场上的体能、奔跑速度、战术体系都离一支强队越来越远。一方面中国队“锋无力”的弱点非常明显,另一方面肖裕仪、唐佳丽等近年有出色表现的前锋却未能进入大名单,背后究竟是什么原因,至今众说纷纭。按理说,唐佳丽是水庆霞在上海带了十年的老队员,肖裕仪又是亚洲杯时期的功臣,正是因为她

的绝杀球,帮助中国队逆转韩国队时隔十六年夺得亚洲杯冠军,水庆霞没理由突然将她俩弃之不用。

水庆霞在此次中韩一役赛后曾主动提及唐佳丽,“唐佳丽是很好的球员,我们其实一直保持沟通,希望她能通过西班牙联赛的历练进一步提高竞技水平,将来有机会还是要报效祖国,回归球队”。这段话其实很难正确解读,这些功勋球员为何最终未能入选大名单,真相扑朔迷离。

不过,即便这些球员回归,也未必代表着中国女足实力能够得到实质性的提升,两者也不能简单画等号。今年10月,实力排在中国女足超联赛第二名的上海女足曾前往日本拉练,

首届学青会

面对日本二级联赛主要由大学生组成的名古屋爱之桥队,只能1比1战平,面对以“00后”球员为主力的一级联赛球队,更是频频以大比分落败。这几场比赛肖裕仪、李悦悦等前中国女足队员均在阵中,甚至还有两名外援。赛后李悦悦只能感叹,中国女足已经全方位落后,“对方只是一支基本由大学生组成的球队,从跑位到传球到接应到转换,都比我们强太多,很悲哀我们的处境,不知道什么时候才能真正认识我们根子上的问题,去做改变,可能我等不到这一天了!”

中国女足未来的路该怎么走?

水庆霞上任后,人们曾经以为中国女足从此走上正确轨道,留洋球员激增,亚洲杯夺冠后赞助商纷沓而来,最高峰时中国女足手握20个代言,穿着世界顶级品牌的套装出征世界杯。甚至在奥运赛前中韩之战的当天,水庆霞还当选了2022年亚洲年度最佳女教练。

如今看来,一切都是那么魔幻。当“三大皆空”的中国女足从虚幻的巅峰坠落,伤心、唾骂,负面情绪迅速扩散,更多的还有迷茫。对比日本、朝鲜队截然不同却殊途同归的各自足球发展路线,中国女足自己的路又在哪里?未来青训思路如何搭建?2026年之前中国女足面临再无大赛的境地,又该如何应对?

对内努力提升国内联赛质量,让更多年轻人通过联赛成长,加快国家队新老交替的进程;对外继续坚持留洋路线,在国际赛事空档期多联系组织热身赛。这些都是老生常谈,但真正做到却并不容易。羊城晚报记者 苏苒

短跑新星吴昊霖接连夺冠 广州男子百米接力队摘金

首届学青会

“我听说现在有的孩子百米能跑到十秒三几,在十六七岁就达到国家健将的水平了,我那时候做不到这一点。”今年10月底,广州短跑名将陈冠锋在接受采访时如是感叹。

陈冠锋口中的孩子指的正是吴昊霖,这名出生于2006年,不久前刚度过17岁生日的广州短跑新星在过去的一年中六次打破全国少年纪录,并在此前结束的学青会田径男子100米决赛中跑出10秒31摘得金牌。

11月6日,吴昊霖又一次站上了首届学青会最高领奖台。在当天进行的田径男子4×100米接力决赛中,由施君豪、刘洪照、陈祺伟、吴昊霖组成的广州队分在了第5道,广州队前三棒已建立领先优势,第四棒吴昊霖起跑反应迅速,并将领先保持到最后,最终广州队以39秒42的成绩成功夺得冠军,为广州市体育代表团夺得本届学青会上的第16块金牌。

“今天南宁天气阴沉,我有些跑不起来,感觉闷了一点,后面50米冲刺时我身体有点僵了,好在我的队友发挥都很出色,交接棒到我手里时我们已经取得了领先,最终我们也如愿将这枚金牌收入囊中。”吴昊霖在赛后采访中表示。谈及接下来的计划,吴昊霖表示,自己将在冬训期专注提升自己的短板,“在单项中起跑是我的弱项,稳定性还远远不够。另外,这届学青会只跑了两枪,和顶尖运动员还存在很大差距,接下来我还需要在耐力等方面进行针对性提升。”

此前,在羊城晚报记者探访广州队日常训练时吴昊霖曾说,他今年的目标是超过短跑名将莫有雪10秒35的成绩,明年希望跑进10秒18。如今,吴昊霖已在广西学青会赛场上跑出10秒31,实现了“两步走”计划的第一步。

对于吴昊霖的第二个“小目标”,其带训教练邓鉴洲表示,只要吴昊霖在接下来不断提升自己的技术和能力,跑出10秒18并不困难,“途中跑是吴昊霖最大的优势,但他的起跑发挥不够稳定,这也是他最大的技术短板。另外,吴昊霖目前的年纪还比较小,动作基础、身体素质以及核心力量等方面还需要加强。”邓鉴洲补充解释道。

不过,邓鉴洲也表示,吴昊霖最大的优势就是年轻,他的上升空间还非常大。邓鉴洲对于这名正在冉冉升起的短跑新星也有很大期待:“接下来的一年多时间里,希望吴昊霖能够好好打磨自身技术,在2025年粤港澳全运会中能代表广东队参加田径男子4×100米接力的比赛,跟着陈冠锋、严海滨、苏炳添等前辈好好学习,这对他的成长会有非常大的帮助。”羊城晚报记者 吕航

2023粤超系列赛事精彩纷呈 粤甲粤女五甲粤乙开赛

11月5日,粤超系列赛事全面打响,傲胜股份第11届广东省五人足球甲级联赛、第2届乙级联赛(社区赛)、第9届粤女五甲联赛在广州体育生态公园开幕。

第一个比赛日进行粤乙联赛前两轮的8场比赛和粤女五甲联赛的3场比赛。粤女五甲是省级女子足球联赛,目前已进入到第九个赛季。

粤乙联赛(社区赛)时隔两年再次开打,而本届所有赛事都采用即时分胜负的形式,若战平则直接点球决出胜负。前两轮战罢,广州烽火队、广州碧波队均取得两连胜,其他6支球队亦有胜负。

第9届粤女五甲联赛5日共进行3场比赛,从已经亮相的6支球队来看,有5支球队实力接近,是历届粤女五甲联赛实力最强、水平最高的。

其中,首轮就上演上届前四名球队之间的对决,士多啤梨队对阵万成生队、永维队。两支足球队是老对手,此番对决精彩纷呈、空前激烈,常规时间内双方每球必争,最后打成2比2,万成生队、永维队通过点球大战艰难胜出。首个比赛日,粤乙联赛共有25人得分,共打进29个球,场均进球3.63个。粤女五甲联赛共有14人破门,打进23球,场均进2.76球。羊城晚报记者 柴智

佛山退休阿叔喜获833万元大奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 袁苏华

“佛山又中大奖啦!这次是双色球,总奖金高达833万元!”这是继10月15日佛山幸运购彩者中出“快乐8”游戏508万元大奖后的又一重磅喜讯。据统计,这是今年在佛山中出的第22个500万元以上大奖。

10月22日,中国福利彩票双色球第2023121期开奖,当期全国共中出8注一等奖,其中1注花落佛山顺德区勒流街道44131233福彩销售站点。经检索,中奖彩票是一张1倍“6+3”复式票,投注金额为6元,共中出1注一等奖、2注二等奖,奖金合计8339827元。

小复式收获大惊喜

10月24日,幸运购彩者何先生

生在家人的陪同下来到佛山市福彩中心兑奖。

据悉,何先生购彩多年,是福彩双色球的“铁杆粉丝”,喜欢买“6+3”复式票,几乎期期不落。“我已经退休了,买福利彩票对我而言是爱好、是习惯,更是坚守公益初心。”他乐呵呵地说,“研究中奖号码走势,与彩友们交流选号心得,收获中奖惊喜,让我的生活充满乐趣!”

“当时查询中奖情况,看到中奖号码与买的号码全部对上,我特别激动,先是在家平复了一天心情,才来领奖。”对于这笔奖金,何先生打算用来提升退休生活品质,安度晚年,以后会继续支持福利彩票公益事业,理性投注,享受福彩双色球带来的快乐。

销售站点舞狮庆贺

据了解,佛山市44131233福彩销售站点是广东福彩五星级销售场所,2020年被评为快乐8游戏“销售示范点”,2022年度全国快乐8游戏销售技能擂台赛中荣获“销售之星”,曾多次收获顺德区销售总量一等奖,并多次获得广东省“优秀投注站”的荣誉称号……今年是负责人廖女士经营站点的第23个年头,此次中出双色球大奖让她非常激动,还在朋友圈将这个好消息连发了三次。

“在双色球20周年迎来双色球大奖,非常有意义!我的站点双色球二等奖、刮刮乐头奖都中过不少,对双色球一等奖期盼已

久。”廖女士笑着说,“回顾23年的时间,有汗水、有喜悦、有欢乐、有付出,更有满满的收获,福彩事业让我感受到归属感和认同感,今后我要继续努力,为购彩者提供更优质的服务。”

今日大吉: 逸

今日吉时: 丑时、辰时、未时

今日吉数: 06、16、27

今日吉肖: 牛、龙、马、羊、狗、猪 (源源)

林向微加了李亦寒的微信后,偏过头来问叶墨:“你加微信不?”叶墨欣喜若狂,从未恋过。想和林向微聊点什么,他却又不说些什么,斟字酌句了半天,最后却没勇气发出去。

第二天,领导通知叶墨出差。等他出差回来,再去彩票店,林向微的小姨身体康复,林向微回老家了。叶墨落寞不已,每天对着林向微的微信发呆,在聊天对话框里写了又删,删了又写,却始终没发出去一个字。

当彩票中了二等奖的好消息传来,叶墨在彩票店再次看到了林向微。四目相遇,林向微嫣然一笑,叶墨说:“恭喜!”叶墨瞬间心跳如鼓,觉得

老天爷都在帮他,让他在最好的时机再次见到了林向微。他羞涩不安地望着林向微,刚准备表白。林向微却望向身后,李亦寒提着大包小包从身后走过来,说:“今天我和你爸妈见面,我去买了些礼物。”

三个月后,李亦寒和林向微结婚。酒宴上,同事起哄问他们的恋爱史,李亦寒呵呵一笑说:“从加微信的那天起,我就开始了穷追不舍。向微这么好,我怎么可能让别人捷足先登。”

叶墨不禁一愣,手中的酒杯碎裂一地,那是他心碎的声音。(熊燕)

插图:采采

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年11月6日

超级大乐透 第23127期

前区号码	04	07	08	19	18	02	06	
后区号码							02	06
本期中奖情况								
奖项	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)					
一等奖	3	10000000	30000000					
追加	1	8000000	8000000					
二等奖	126	109972	13856472					
追加	42	87977	3695034					
三等奖	365	10000	3650000					
四等奖	727	3000	2181000					
五等奖	20848	300	6254400					
六等奖	19604	200	3920800					
七等奖	56033	100	5603300					
八等奖	705180	15	10577700					
九等奖	7114821	5	35574105					
合计							123312811	

本期全国销售金额:301104265元。
926105316.08元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年1月5日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5 第23296期

排列3	8	0	0	7	
排列5	8	0	7	4	5
中奖情况					
全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)	
直选	44663386	2041934	0	346	
排列3 组选3	35910	1476	173		
排列5	20048102	40	100000		

26444969.16元奖金滚入下期排列3奖池。
105106690.60元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2024年1月5日,逾期作弃奖处理。

好彩1 第2023296期

中奖符号	09	猴	春	东
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	615568	6810	46	
生肖	16922	492	15	
季节	13826	176	5	
方位	7174	287	5	

投注总金额:653490元,奖池资金余额:1139551元。
兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司持有福家食品股份有限公司等5户债权资产包,拟采取公开竞价方式处置,现予以公告。

一、债权基本情况
截止2018年11月23日,拟处置债权总额为【8,879.00】万元,其中债权本金【8,574.27】万元,债务人主要分布在【揭阳】等地区。债权资产清单详见下表:

序号	债务人名称	本金(万元)	担保措施	保证人	抵押物
1	福家食品股份有限公司	1,950.00	抵押+保证	福家食品股份有限公司、陈仕华、林文辉	1、位于揭阳市惠来县溪寮镇北村乌石片(即福家镇工业片区)原福家分公司厂区部分工业用房; 2、位于揭阳市人民大道东、区中西侧盛泰·君和园1栋301房
2	广东鹏锦实业有限公司	6,245.33	抵押+保证	广东奇顺生物科技有限公司、广东通力实业股份有限公司、黄锦光、谢浩、黄彬、黄致斌	位于揭东经济开发区206国道西侧的房地产
3	普宁市信星纺织制衣有限公司	101.81	信用	李木清、陈俊民、李新福、陈瑞燕、普宁市金宏达纺织制衣有限公司	无
4	普宁市泰利纺织制衣有限公司	132.97	信用	黄嘉太、黄信豪、黄清鸿、张秀香	无
5	揭东县第一服装有限公司	144.16	信用	揭东县第一服装有限公司、邱树秋、黄德星、江文贵、揭阳市源源服装有限公司	无
合计		8,574.27			

注:1. 本公告清单仅列截至2018年11月23日的债权本金余额,债务人和担保人应支付给债权人的利息、复利、违约金及其他应付账款未包含在内;担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法;请;2. 若债务人、担保人名录与实际不符,或变更、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任;3. 以债务人、担保人等原已签署的交易合同及/或生效法律文书等相关文件为准;4. 如对公司内容有任何疑问,请在公告期内向我司提出;5. 交易条件:5.1 具备完全民事行为能力,且具备一定的资金实力和良好的信誉条件;5.2 以下人员不得购买或变相购买标的资产:国家机关工作人员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、原债务人企业管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人;5.3 参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构工作人员等有近亲属关系的人员、原债务人/担保人/保证人及关联企业利益相关方;5.4 法律法规及规范性文件规定的其他不得购买或变相购买不良资产的条件;6. 或前述主体投资、控制或享有其他权益的企业或其他主体,符合条件的申请人应进一步保证不向前述主体或其投资、控制的主体转让债权;7. 公告期限:自公告发布之日起【20】个工作日;8. 公告期内受理上述资产处置有关异议和征询,如对本次处置有任何疑问或异议,请与广州资产管理有限公司联系;9. 联系方式:广州资产管理有限公司 广州市天河区珠江东路28号越秀金融大厦58楼 联系人:刘小姐 联系电话:020-66812980-8143 电子邮箱:liuzhiyuan@yuxiu-finance.com 受理银行: 招商银行 联系电话:陈小姐, (020) 66812980-8146 特别提示: 本公告不构成任何要约或承诺,且以上资产信息仅供参考,我司不承担任何法律责任。另我司可根据有关规定和要求对上述项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。广州资产管理有限公司 二〇二三年十一月七日

大小均衡 连号热出

——析福彩玩法走势

36选7: 05、09、11、16、17、27、28。
双色球: 01、02、08、10、21、27 后区: 04、08、11。
福彩3D: 03、04、05。(源源)

金手指

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

上刊广告服务代理

热线电话:020-87566523, 13622244208

本版信息由大众提供,请读者谨慎选择!

遗失声明 广州辉煌餐饮管理服务有限公司中山分公司遗失财务专用章一枚,声明作废。	遗失声明 揭阳市江城区瑞味美食店遗失食品经营许可证正副本,许可证编号:JY24417020153604,声明作废。
遗失声明 汕头市三条鱼网络科技有限公司遗失公章一枚,印章编号:4405070009608,现声明作废。	遗失声明 揭阳市河婆镇龙康信店遗失公章一枚,印章编号:445220011796,现声明作废。
遗失声明 揭阳市澄海丰业专业合作社遗失公章一枚,印章编号:4417040035785,现声明作废。	遗失声明 揭阳市揭东区东凤镇牧业三利里文海美(张德生)私人私章,声明作废。
遗失声明 揭阳市潮安区东凤镇牧业三利里文海美(张德生)私人私章,声明作废。	遗失声明 揭阳市潮安区东凤镇牧业三利里文海美(张德生)私人私章,声明作废。